
ACTIVITE 2 : Situer dans l'espace
Binôme
30 min

Dossier Hatier pp.70-71 : Un affrontement planétaire

1- Doc.1 et 3 :
 
a) Quels sont les pays vaincus par l'Axe en 1939-1940 ?
b) Quel pays l'Allemagne envahit-elle en juin 1941 ?

2- Doc.1 et 4 :

a) Où ont lieu les débarquements alliés (dans l'ordre chronologique) ?
b) Quelle partie de l'Europe les Alliés occidentaux libèrent-ils ?
c) Quelles sont les grandes batailles remportées par l'URSS en 1943 ?
d) Quelle partie de l'Europe les Soviétiques libèrent-ils  de 1943 à 1943 ?

3- Doc.1 et 2 : 

a) Quel est l'espace conquis par les japonais de 1934 à 1942 ?
b) Comment les Américains font-ils la reconquête du Pacifique ?
c) Par quels événements s'achève-t-elle ?

4- Donner un titre à chaque groupement de réponses.

5- Synthèse : Pourquoi la Seconde Guerre mondiale est-elle un conflit aux dimensions planéataires ?


